
 

 بالتوفيق
 

 التمرين الأول:

 ليكن الشكل التالي:

طابق؟ال ودورما اسم .1
اذا كان شدة التيار المتوسطة  θاحسب زاوية القدح .2

IRmoy=2.65Aالمار في الحمولة 

.اذا كانت نبضات القدح دورية βاستنتج زاوية التمرير.3

.والتوتر العكسي للإنهيار IThmoyاحسب شدة التيار المتوسطة في كل مقداح .4

 التمرين الثاني: 

توتر  : مكتوب في لوحته الاشهارية 50Ωفرن كهربائي ثلاثي الطور مقاوماته متماثلة كل واحدة 
 380V/660Vالتغذية 

220Vكان التوتر بين طور وحيادي للشبكة  إذا

مانوع الاقران المناسب؟ علل.-1
احسب تيار الخط.-2
احسب الضياع بمفعول جول للفرن.-3

 : التمرين الثالث
 1440tr/minسرعة المحرك  , 220V/380V   ،   50Hz   ,   =89%η ثلاثي الطورمحرك لا تزامني 

 )نعتبرها متساوية( Pfs + Pm = 240w :الضياعات الثابتة

 .R=2.5Ωالمقاومة المقاسة بين طوري الساكن 

 بطريقة الواطمترين  قاسةالاستطاعة الم
 

.'' محرك لاتزامني '' أعط سبب التسمية -1
وعامل الإستطاعة استنتج التيار الممتصثم  Qثم الارتكاسية  Pالاستطاعة الفعالة الممتصة  أحسب-2
بفعل جول في الساكن الضياع احسب-3
 Ptrاحسب الاستطاعة المرسلة -4
واستنتج الضياع بمفعول جول في الدوار gاحسب الانزلاق -5
 pاحسب عدد ازواج الأقطاب -6
احسب العزم المفيد.-7

8201/9201  ثانيال للثلاثي ثانيالفرض ال 
 في مادة التكنولوجيا

(الهندسة الكهربائية)

 ثانوية العقيد لطفي

ساعة  :المدة تقني رياضي لثةقسم سنة الثا  
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  وودورما اسم ما اسم 1.1
ويوية الاحسب زاوياحسب زاوية القد.2

5A في الحر في الحموحمولةار في الحموالمار في الحمولة 

ββββاوية التمرزاوية التمرريريراوية التمرينتج زاوية التمرير
التيار المتوتيار المتوسلتيار المتوسطشدة التيار المتوسطة ف التدة

اوقاومماته متماثماته متماثلقاوماته متماثر مقاوماته متماثلة كل

ةكة ةلشبكة  220V220V20V20Vللش

ل علل.
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عامل الإستطاعةعامل الإستطاعة
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